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Sajtóközlemény
Cím: Gelénesen épül fel a Magyar Református Szeretetszolgálat következő raktárközpontja 
2019. június 7.

Az Alapítvány „A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány infrastrukturális fejlesztése” (EFOP-2.2.15-16-2017-00014) projekt keretében 2020. március 31-ig bezárólag két korszerű logisztikai központot hoz létre, valamint három ingatlanfejlesztést hajt végre. Ezek egyike a most induló gelénesi beruházás is.
„A Magyar Református Szeretetszolgálat hazánk mellett nagy hangsúlyt fektet a kárpátaljai rászoruló magyarság megsegítésére is. Számos gyűjtést és adományosztást szerveztünk és szervezünk rendszeresen, mivel tapasztalataink szerint óriási a szükség a térségben.  A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei gelénesen épülő raktárközpont emellett nagy segítséget jelent majd a borsodi és szabolcsi térségben élő rászorulók megsegítésében, illetve egy árvízi szituáció esetén hatékony és gyors lehet a szervezetünk adománykoordinációja a térségben” – hangsúlyozta Juhász Márton, a Szeretetszolgálat ügyvezető igazgatója.

„A beruházás a gelénesiek számára is fontos, hiszen ennek köszönhetően a hatszáz fős település ’felkerül a térképre’ – tette hozzá Kanyó László, a Gelénesi Református Egyházközség lelkésze. – Emellett Szabolcs-Szatmár-Bereg, valamint a szomszédos Borsod-Abaúj-Zemplén megye hazánk egyik leghátrányosabb helyzetű térségei, így az itteni rászorulókat is hatékonyabban és gyorsabban tudja támogatni a Szeretetszolgálat.”
A Magyar Református Szeretetszolgálat a 650 millió forint támogatással megvalósuló beruházás keretében a gelénesi raktárépület mellett Ebesen egy 1000 négyzetméteres, országos logisztikai központot hoz létre. További három településen, Szentesen, Alsóörsön és Pécs-Kertvárosban adománykoordinációs pontokat alakít ki. A logisztikai tevékenység fejlesztése mellett a szeretetszolgálat gépjárműparkja is bővül. 
A Magyar Református Szeretetszolgálat 2006-os alapítása óta több millió embernek nyújtott segítséget határainkon innen és túl. A szervezet szociális segélyezési, fejlesztési, ifjúsági, közfoglalkoztatási, katasztrófasegélyezési programokat működtet, emellett saját önkéntes orvoscsoporttal és kutyás keresőegységgel is rendelkezik.

További információ a http://www.jobbadni.hu honlapon érhető el.
További információ kérhető:

Botos Regina

kommunikációs koordinátor - EFOP-2.2.15-16-2017-00014

Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány

Mobil: +36 20/ 55 22 445 | E-mail: botos.regina@jobbadni.hu
200 négyzetméteres logisztikai központot épít a Magyar Református Szeretetszolgálat Gelénesen. Az új raktárépület segítségével hatékonyabb lesz az adománykoordináció a szabolcsi, borsodi és kárpátaljai térségekben.











